

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 12 版

第 270 期 总第 8082 期  
统一刊号:CN51-0098  
邮发代号:61-85  
全年定价:450 元  
零售价:2.50 元

2014.10.16

星期四  
甲午年 九月二十三  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwb  
weibo.com/jlrbs

## 让·梯若尔:穿透模型的铠甲 驯服大象的智慧

◎让产业组织理论放光芒 ◎开创性理论研究为多个领域奠基

<< P2

“犇牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

“终身交往”  
确保离职员工“流而不失”

对于离职的员工,某科技公司采取的态度是人走茶不凉,与员工保持“终身交往”,使离职员工“流而不失”。离职员工仍被看作公司的人力资源,公司会对这部分特殊的人力资源实施高效管理。

<< P3

破解融资难 商会在行动

南京市工商联以促进“两个健康”发展为出发点和落脚点,其所属的众多商会,设身处地为会员企业服务,破解融资难、融资贵。

<< P5

成都隆昌商会联谊  
缤纷·翡翠湾  
共同畅想“财富城北”未来

<< P5

首席评估师制度  
为评估业发展护航

中国资产评估协会《首席评估师管理办法》出台,意味着我国 3000 多家资产评估机构均需按照规定设置首席评估师岗位。

<< P6

资本市场改革  
会计迎来机会与责任

日前,澳洲会计师公会在北京举办了主题为“资本市场改革与中国经济社会发展”的论坛,探讨在“全面深化改革”背景下,中国的资本市场改革与经济社会发展。

<< P7

拉萨市考察团  
莅临安多畜牧产业园考察  
邀请安多集团合作  
做大牦牛、藏羊产业

<< P8

CCTV 央视上榜品牌  
犇牛轮胎  
中国力量

山东皓宇橡胶有限公司  
网址: www.haoyuxiangjiao.cn

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

企业日报微信公众平台  
企业日报手机客户端 APP

企业日报微信公众平台二维码  
企业日报手机客户端 APP 二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师  
手机:13609110893

做食品就是做良心——社诚联

方便米饭  
肉食食品  
下饭菜

DEYI GREEN

本报监督公告

凡本报工作人员必须持有有效证件。本报任何个人不得以新闻采访之名向企事业单位和社会各方收取任何费用。本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方收取现金、广告费等费用。本报任何个人不得以银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转账到与报社无关的其他账号。违者本报将严肃处理。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681  
028-68230659  
028-87344621  
举报电话:028-87325242  
企业日报社

## 经济让一个区域壮大 文化让一个区域强大 重庆东温泉·2014 中华山水茶道文化节成功举办



重庆巴南区委书记李建新宣布中华山水茶道文化节开幕。



媒体记者与李建新书记合影。

带一缕茶香,携一曲婉约……10月9日,东温泉·2014中华山水茶道文化节由巴南区委书记李建新在重庆巴南区东温泉镇三峰泉宣布开幕。

本届茶道文化节以“茶道·商道·城道”为主题,由重庆市对外经济贸易委员会、重庆市巴南区人民政府主办,香江国际地产有限公司承办,清华大学、日本东京艺术大学、中国茶文化国际交流协会、中华茶馆联盟协办。

以茶为媒,文化搭台,经贸唱戏。10月9日至11日期间,来自著名茶企和知名茶业、中国房地产业的界、艺术家,立足于巴南区旅游资源优势,通过茶道交流、小城镇发展

论坛、招商推介等活动,探讨以旅游、养老养生等产业为支撑的新型小城镇发展之路,进一步推动巴南旅游、养老产业和城乡一体发展,打造“温泉茶道养生”文化品牌,建设最美山水温泉小镇。

重庆巴南区东温泉镇党委书记李海明介绍,本届山水茶道文化节共有五大主体活动和六项支撑活动,能让大家在饱览东温泉美景的同时,了解世界茶道,饮遍世界名茶。东温泉邀请大家来分享中国式温泉茶道雅生活。

在温泉茶道养生论坛里,西安六如茶文化研究所所长林治、重庆大学人文艺术学院院长江碧波、中国民族卫生协会健康饮水专业委员会副秘书长陆洪波、著名藏浴专家冯毅、重庆华岩寺方丈释道坚、香港著名茶人陈

采月等儒释道代表学者和茶界专家学者、藏浴专家、健康饮水专家共同探讨了茶道养生。

根据重庆巴南区委书记李建新提出的“经济可以让一个区域壮大,文化则可以让一个区域强大”的思路,本届文化节以茶邀客、聚商成城,邀请汇力基金董事长孟晓芬、首都创业集团董事长刘曙光等国内房地产行业领军人物、城市发展专家,以“转型中的特色小镇发展”为主题,探讨以温泉旅游、养老养生、特色农业等产业为支撑的东温泉小城镇综合开发之路。

重庆巴南区区委常委、宣传部部长夏杨松表示,本届山水茶道文化节相较于去年更纯粹、更专业。在东温泉的山水美景中泡温泉、品茶论道、品尝美食,既养生又养心。

本届文化节的举办地东温泉镇集“山、水、泉、林、洞”于一体,是“全国第十个温泉之乡”主要载体,“六个一”(即一泉、一洞、一浴、一禅、一河、一山)资源优势明显。美丽的东温泉无疑是市民温泉养生休闲绝佳之地。

(尉润虎 杨利 重庆报道)



## 锦晖陶瓷《国礼档案》开机 锦晖陶瓷国家级工业设计中心揭牌

10月10日,重庆锦晖陶瓷有限公司《国礼档案》开机仪式和国家级工业设计中心揭牌仪式在重庆南滨路喜来登大酒店六楼宴会厅式拉开帷幕。

国务院巡视员、原办公厅行政司司长王胜利,重庆市经信委、总工程师赵刚,重庆市巴南区区长陈刚,巴南区区委常委杨红军,中央电视台新影制作中心《国礼档案》节目组总撰稿李济,重庆锦晖陶瓷有限公司董事局主席张民,总经理张毅一以及相关部门负责人参加了出席仪式。

锦晖陶瓷董事长张民、总经理张毅一与《国礼档案》节目组总撰稿李济代表双方参加了《国礼档案》开机仪式。

大型系列片《国礼档案》由中国中央电视台新影制作中心推出,该节目以国礼为切

入点,以外交脉络为经纬,反映新中国经济社会发展变迁和中华民族与世界人民友好情感交流历史。届时,“锦晖陶瓷篇”将作为纪录片《国礼档案》的专题之一,以专门的一集进行拍摄。

随着锦晖陶瓷国家级工业设计中心揭牌仪式隆重举行,标志着重庆市首个国家级工业设计中心——锦晖陶瓷中心,也是中国陶瓷行业中唯一的国家级工业设计中心。这项荣誉代表着国家工信部对于锦晖创新能力的认可,同时,锦晖将为重庆市工业设计引领企业转型升级起到示范作用。

重庆锦晖陶瓷有限公司顺应时代潮流,不断追求创新,在新运行机制下,销售收入逐年增长。江泽民、李鹏、吴邦国等国家领导人先后到公司视察工作,并给予了高度评价。公

司产品被选为“国宴、国礼、国徽”用瓷,“清明上河图”盖碗茶具成为原国家主席江泽民出访美国作为礼品赠送给美国总统克林顿。

重庆锦晖陶瓷有限公司荣获中国陶瓷协会副理事长单位、中国陶协信用等级“AAA”级企业、中国硅酸盐学会陶瓷分会设计艺术专业委员会副主任单位、中国名牌产品、重庆市技术创新示范企业、高新技术企业、重庆市名牌产品、“中国第一瓷”的美名。曾先后获国家科技进步二等奖1项、重庆市科技进步一等奖2项、重庆市科技进步二等奖1项、省部级及行业奖36项,拥有发明专利10项、实用新型专利5项、外观设计专利26项。

揭牌开机仪式在一片中国满落幕,《国礼档案——锦晖陶瓷篇》正式开机。

(尉润虎 杨利 重庆报道)

## 河北省成立 食品安全专家委员会

日前,河北省食安办组建河北省首届食品安全专家委员会,并在石家庄召开第一次全体会议。根据规定,食品安全专家委员会作为省食安办的决策咨询机构,主要承担食品安全技术咨询、政策建议、科普宣传等工作,由河北省食安办负责管理。

河北省食安办相关负责人介绍,食品安全专家委员会将发挥专家学者的“资政启民”作用,参与研究、制订全省食品安全发展战略和规划,参与起草与食品安全有关的政策、法规、规章和规范性文件。参与全省食品安全现状分析和食品安全风险研判,提出食品安全重点领域监管措施咨询意见,为预防和控制食品安全问题提供技术支持。参与重大食品安全事故和突发事件应急处置相关工作,分析鉴定、善后救治、调查取证、事故(事件)分析,接受、善后处理等工作。参与食品安全科普宣传、教育培训、学术交流等工作,就公众关注的食品安全热点问题答疑解惑,对重大舆情事件进行科学评判。

根据规定,食品安全专家委员会由省食安办聘任,为社会荣誉职务,参与各项活动一般不给予报酬,并不得以委员的名义作个人宣传和商业性活动。据悉,首届食品安全专家委员会由41名委员组成,既有在食品安全风险评估、法律法规、新闻宣传等方面卓有建树的权威专家,也有多年从事食品安全监管工作,在风险管理、标准制定、应急处置等方面经验丰富的专业人士。

(本报记者 杨会民 特约记者 楚振平)

苏通丝绸  
http://www.stjsc.cn 服务热线:0513-84889999  
苏通杯全国财经好新闻大赛

GMO 诺能  
GMO 搪瓷承压式  
多能源储热水箱  
www.gmoworld.com  
电话:400-880-6155

中国国家队指定供应商  
双汇 开创中国肉食品品牌  
双汇产品我们放心!

国酒茅台  
酿造高品位的生活